
 

 PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE L’ÉCOLE DE L’ODYSSÉE, 
TENUE LE 3 DÉCEMBRE 2018 AU 169, RUE DAVID SUD, SAINT-AMABLE, À 18 H 30 

  
 ÉTAIENT PRÉSENT(E)S : 
 

École 
Lorraine Charbonneau 
Mélanie Beaudin 
Isabel Fernandez 

Parents 
Caroline Fortier 
Catherine Thériault 
Marie-Lyne Duguay 
Sandra Laliberté 
Alice Costela (en remplacement de Mélissa Bernard) 

 
ÉTAIT ABSENT : Mélissa Bernard 

 
Direction 

Christian Descôteaux, directeur 

 1. Ouverture de l’assemblée à 18 h 30 par Caroline Fortier. 

 2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

 

Ajout du point 5.4 : Mesures transitoires IMSE 

Ajout du point 6.4 : Secrétaire pour les prochaines rencontres 

CE 18-19-14 Proposé par Marie-Lyne Duguay et adopté à l’unanimité. 

 3. Adoption du procès-verbal de la réunion du 9 octobre 2018 

 

3.1. Activités éducatives complémentaires 

Les enseignants n’ont pas épuisé les fonds pour les activités.  Il y aura des activités 
organisées par l’école.  Un bédéiste, Michel Grant, viendra les 4 et 5 décembre pour 
des ateliers de bandes dessinées et d’autres activités sont à prévoir. 

CE 18-19-15 Proposé par Catherine Thériault et adopté à l’unanimité. 

 4. Parole au public 

 Aucun public 

 5. Points de décision et d’adoption 

 

5.1. Résolution pour confirmer l’utilisation des sommes en lien avec les mesures. 

M. Christian Descôteaux nous présente un tableau résumant toutes les sommes 
engagées pour les différentes mesures. 

CE 18-19-16 Proposé par Alice Costela et adopté à l’unanimité. 

 

5.2. Résolution pour autoriser l’utilisation des locaux de l’école par la Maison des jeunes 

Les responsables ont demandé une subvention pour un projet de lecture, un club avec 
des bandes dessinées de Tintin avec questions et échanges.  Ce projet cible les élèves 
du 3e cycle des écoles de Saint-Amable.  Ils utiliseront un local de l’école pour le projet 
après les heures de classe. 

CE 18-19-17 Proposé par Sandra Laliberté et adopté à l’unanimité. 

 

5.3. Campagne de financement 

M. Christian Descôteaux nous explique les travaux déjà effectués pour l’aménagement 
de la cour d’école et les travaux à venir.  Étant donné qu’il y aura assez d’argent pour 
combler les travaux, il est convenu de ne pas tenir de campagne de financement pour 
cette année. 
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CE 18-19-18 Proposé par Isabel Fernandez et adopté à l’unanimité. 

 5.4. Mesures transitoires IMSE 

Les membres souhaitent que la Commission scolaire des Patriotes puisse vérifier la 
possibilité d’avoir des mesures transitoires concernant les sommes allouées afin de 
conserver une partie des services et conserver le ratio d’élèves par classe que nous 
avons présentement. 

CE 18-19-19 Proposé par Marie-Lyne Duguay et adopté à l’unanimité. 

 6. Points d’information 

 

6.1. Projet éducatif – consultation sur les contextes 

M. Descôteaux présente le travail fait jusqu’à maintenant et explique l’étape qui s’en 
vient. Pour la prochaine étape, les parents seront invités à y participer. 

 

6.2. Photos scolaires 

Les membres se disent satisfaits et recommandent de reconduire le contrat. On 
demande de regarder la possibilité de « monter » une classe d’accueil pour la prise de 
photos. 

 

6.3. Mesures 50530 

M. Descôteaux mentionne que le dossier a été déposé à la CSP et qu’il a a le 
financement nécessaire à sa réalisation. Il faut maintenant attendre la réponse du 
ministère. 

 

6.4. Secrétaire pour les prochaines rencontres 

Avec le départ de M. Beaudin, le point sera traité au prochain CÉ. 

 7. Parole aux divers représentants 

 7.1. Comité de parents 

 

Mme Fortier nous fait un suivi des dernières rencontres : 25 sept. et 4 oct. 

- Calendrier 2019-2020, 
- Formations offertes au CÉ. 
- Présentation du théâtre Parminous. 
- Comité pour élèves HDAA. 
- Une DGA a présenté le plan de match pour l’organisation du secrétariat général. 
- Il y aura une assemblée générale extraordinaire pour les postes de commissaires. 

 7.2. OPP 

 Mme Bernard étant absente, il n’y a pas de suivi. 

 7.3. Enseignants 

 Mme Charbonneau et M. Descôteaux font un retour sur la vie de l’école. 

 7.4. Service de garde 

 

Discussions sur l’organisation de rentrée progressive au préscolaire. Les parents 
aimeraient la possibilité d’offrir le service complet pour les deux premiers jours. M. 
Descôteaux mentionne qu’il y a beaucoup de contraintes d’organisation et financière. 
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 7.5. Personnel de soutien 

 
- Départ de Mélanie Beaudin. 
- Retraite de Réjean Deschamps. 

 

7.6. Parole au public 

Aucun public. 

 

8. Questions diverses 

 

 9. Levée de l’assemblée à 20h55. 
 

 

 

Christian Descôteaux, directeur  Caroline Fortier, présidente 
 


